

期待那一夜

现代快报“Z动喜剧节”震撼来袭，赖声川热门舞台剧演出票送读者

作为知名的作家和导演，赖声川的很多作品被奉为经典。除了我们所熟知的《暗恋桃花源》，《那一夜，在旅途中说相声》也是他的一块金字招牌。而这出经典话剧，将作为现代快报“Z动喜剧节”的重点演出之一，11月5、6日在南京保利大剧院上演。上周日，《那一夜，在旅途中说相声》在南京的这场演出正式开票，销售火爆。为回馈读者，现代快报今天也将送出多张免费“那一夜”演出票！赶来抢！

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 实习生 刘敏

赖声川的金字招牌，红了30年

从1985年推出的第一部《那一夜，我们说相声》，到如今的第六部《那一夜，在旅途中说相声》，赖声川“那一夜”系列已经红了30余年。

最新的这部《那一夜，在旅途中说相声》，以近年来最热门的旅游经验为话题，主角是两位旅行达人。吕仁（戴军饰）是一个外出旅游一定要六星级享受且非常世故的某公司前总裁；程克



《那一夜，在旅途中说相声》剧照

（闫楠饰）是一名以迷路为旅行目的的穷游背包客，两人困在南太平洋的一个小岛，在百无聊赖中说起各自旅行和生活经历。

作为快报“Z动喜剧节”的重磅节目之一，“那一夜”将来到南京，于11月5、6日在南京保利大剧院连续上演两场。

现代快报读者福利多多，快来抢票

即将在南京保利大剧院上演的《那一夜，在旅途中说相声》上周日正式开票，这场由现代快

报和南京保利大剧院联合主办、由“快乐汇”倾力打造的演出，销售火爆。现代快报也为大家带来送票福利。搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号“ME动”，就有机会赢取一张《那一夜，在旅途中说相声》的演出票。

没抢到票的读者朋友，还可以通过以下方式购票：第一种，在剧院售票处购买；第二种，通过拨打活动官方电话96060进行购买；第三种，线上购票，可在保利大剧院官网或者微信购买。

《喀秋莎》来宁唱响经典老歌

快报讯（记者 郑文静 实习生 刘敏）俄罗斯国立远东（红旗）歌舞团倾力打造的大型红色歌舞剧《喀秋莎》10月4日就要来南京文化艺术中心与观众朋友们见面啦！这场演出是现代快报“快·乐汇”精心制作的“Z动音乐节”系列演出中的第一场重头戏。

俄罗斯国立远东（红旗）歌舞团成立于1978年，创作班底雄厚，演员阵容也很强大，是俄罗斯文化部的重点演出单位。它将为南京观众带来的《喀秋莎》大型歌舞晚会演出中，将唱响多首经典老歌，包括《红旗》《莫斯科—北京》《红莓花儿开》等中外战争主题，也有中国观众耳熟能

详的《大刀进行曲》《游击队之歌》等中国军旅歌曲，《好汉歌》《青藏高原》《难忘今宵》等经典曲目也颇接地气。

前天，现代快报推出福利活动，邀请20位60岁以上的忠实读者免费观看这场演出，读者反响十分热烈。不少年轻的快报粉丝们在官微后台留言吐槽称，父亲、母亲大人“一纸圣令”，要求自己务必要抢得一张《喀秋莎》演出票！也有读者是全心全意想为自己赢得一张演出票，有人向快报官微发来长文感言，称《喀秋莎》记忆陪伴自己几十年；也有人调侃自己长得老，不到60岁但长得像60岁，演出中的老歌每一首都会哼，非常期待这场演出。

中国木偶艺术剧院将在宁驻场

快报讯（记者 曹锋）中国木偶艺术剧院将在南京常年驻场演出啦。昨天，该剧院大乐汇亲子演艺乐园“关心下一代献爱心”活动在宁举行。央视著名主持人金龟子也到场站台。记者获悉，从国庆长假开始，由央视动画授权，该艺术剧院独家演出的12部品牌剧目将常年在南京绿博园的大乐汇亲子演艺乐园驻场演出，包括《新大头儿子和小头爸爸》《真假孙悟空》《白雪公主》等剧目。

据悉，大乐汇亲子演艺乐园是中国木偶艺术剧院和南京有

关方面打造的集演艺与娱乐为一体的儿童娱乐项目，国庆长假期间，央视动画授权的经典卡通舞台剧《新大头儿子和小头爸爸》之《大头儿子寻找小鼹鼠》将首次亮相该演艺乐园舞台，本剧既有大头儿子、小头爸爸、小鼹鼠等卡通形象，还有央视和动画配音演员惟妙惟肖的演出，并有南京的雨花台、夫子庙等经典元素。国庆节之后，中国木偶艺术剧院创作演出的《大闹天空》《真假孙悟空》《白雪公主》《飞吧！丹顶鹤》等精品剧目将和孩子们见面。

阿 口 朋友再见

遭记者“钓鱼执法”，阿勒代斯因索贿被解雇，成英格兰史上最“短命”主帅



阿勒代斯“中招”

上任67天、只带领球队打了一场比赛就被解雇，在世界足坛还真不多见。昨天，英足总官方宣布，与现任英格兰国家队主帅阿勒代斯达成解职协议，“大山姆”成为英格兰历史上最“短命”主帅。而这一切，都与记者扮商人查贪腐，阿勒代斯上钩有关。

同时，英足总宣布英格兰U21主帅索斯盖特担任临时教练，对于阿勒代斯的继任者，英国媒体表示很有可能是索斯盖特、范加尔和克林斯曼等七人中的一位。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

或许你还记得，几个月前的欧洲杯上，“三狮军团”英格兰被冰岛送回了家，这直接导致当时的主帅霍奇森丢掉饭碗。英足总在大面积深入挑选后，敲定61岁的阿勒代斯成为英格兰新任主帅。

然而，正当这位本土名帅想要大展拳脚的时候，一则场外的“钓鱼”事件让老帅上了套。据英国媒体爆料，《电讯报》的一位记者为了搜集足坛贪腐证据，假扮成亚洲商人，结果在他和阿勒代斯的谈话中，英格兰老帅表示，自己可以以“大使”身份飞往中国和新加坡帮助他们运作交易，同时他还

可以利用职务之便，帮助“商人”绕开英足总规定的“英超第三方球员”的约束随意运作球员，他要求的回报是40万英镑。双方一共进行了2次会面，累计长达4小时，整个过程都被秘密拍了下来。事件一经曝光，英足总主席克拉克与首席执行官格伦昨天针对这桩丑闻召开危机会议，各方都认为让阿勒代斯继续执教下去是不合适的。

从接任霍奇森成为主帅，到被英足总解雇，阿勒代斯在英格兰帅位上一共只呆了67天。让人啼笑皆非的是，在这67天里，三狮军团只进行了一场比赛——世界杯欧洲区预选赛小组赛首

轮与斯洛伐克的较量，并且以1:0取胜。对此，《每日邮报》忍不住调侃：“阿勒代斯是英格兰历史上唯一一位胜率百分之百却被解雇的主帅。”

在阿勒代斯下课之后，英足总宣布，英格兰U21主帅索斯盖特将作为临时教练，暂时管理英格兰国家队，并带队征战对阵马耳他、斯洛文尼亚、苏格兰和西班牙的比赛。与此同时，英足总也将开始寻找新的主教练。

对于阿勒代斯的继任者，《每日镜报》曝出了一份7人的候选名单，包括索斯盖特、帕杜、加里·内维尔、范加尔、艾迪·豪、史蒂夫·布鲁斯和克林斯曼。

马龙女友是南京人？

昨天有消息称，乒乓球奥运冠军马龙恋情疑似曝光。据爆料，马龙女友名叫夏露，南京人，法律系高才生，曾是健美操全国冠军，目前在银行工作。也有网友在网上发了几张夏露的照片，据了解，夏露是乖乖女白富美，符合马龙的择偶条件。

奥运夺冠后，央视的节目曾向马龙求证爱心手势是比给谁

的，当时马龙给出的答案是献给自己。在奥运后的某场直播中，队友张继科曾爆出马龙有女朋友，并且女朋友很漂亮。而在之后的直播中，张继科曾改口表示，不知道马龙有没有女友。此后马龙也曾在节目中被问及有没有女友，他既没承认也没否认，明显想保护私人感情生活。

综合

足球支教行动“深耕”苏北校园

快报讯（记者 王卫）昨天，2016年“安踏杯”江苏省青少年校园足球“走进黄营”公益支教嘉年华活动在涟水县黄营乡举行。本次活动由江苏省体育局、教育厅、共青团江苏省委和省发展体育基金会联合主办。

本次活动，江苏省体育局和淮安市体育局选派了多名运动技能较强、教学经验丰富的足球教练员成立校园足球支教队送教上门，将足球知识和技能带给黄营乡的孩子们。教练员们还被黄营中学聘为校外足球辅导员。另

简讯

近日，江苏省体育局省体育产业集团与中国银行江苏省分行举行战略合作协议签约仪式。根据协议，江苏省体育局将在金融结算、开展全民健身等方面向江苏省分行提供支持。江苏省分行

在金融产品和服务、体育彩票服务、“长城江苏全民健身卡”发行等方面提供支持服务。这也意味着江苏地区发行的第一张体育健身主题借记卡——“长城江苏全民健身卡”就要诞生了。综合